香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責,對其準確 性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公佈全部或任何部份內容而產生或 因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



JIWA BIO-PHARM HOLDINGS LIMITED 積華生物醫藥控股有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號:2327)

有關將於二零一三年八月十四日舉行之 股東特別大會之 颱風安排

根據積華生物醫藥控股有限公司(「本公司」)於二零一三年七月二十六日刊發之股東特別大會 通告,本公司之股東特別大會(「股東特別大會」)原訂將於二零一三年八月十四日(星期三)上 午九時正假座香港金鐘道95號統一中心10樓統一會議中心3及4室舉行。

本公司董事會(「**董事會**」)知悉三號颱風訊號現正於香港懸掛,預計香港之天氣情況於股東特別大會原訂舉行之時間將更為惡劣。董事會謹此宣佈,倘於股東特別大會原訂舉行之時間懸掛八號颱風訊號(或以上)或黑色暴雨警告,原訂舉行之股東特別大會仍將繼續舉行。

承董事會命 **積華生物醫藥控股有限公司** 執行董事兼行政總裁 **陳慶明**

香港,二零一三年八月十三日

於本公佈日期,董事會成員包括執行董事劉友波先生、陳慶明女士及劉建彤先生;以及獨立非執行董事焦惠標先生、蔡秉商先生及馮子華先生。